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Bayes - osztalyozo, 2. feladat

1. Az alabbi téablazat arrdl tartalmaz adatokat, hogy adott koru, sulyud, sportolasi statuszi
emberek érdeklodtek-e egy adott termék irant.

kor suly sportol | érdekli
1. fiatal alacsony | igen igen
2. fiatal alacsony | nem igen
3. fiatal kozepes igen igen
4. | kozépkortd | magas nem nem
5. | kozépkoru | alacsony | igen igen
6. | kozépkoru | kozepes igen igen
7. | kozépkoru | magas nem nem
8. | kozépkoru | alacsony | nem nem
9. id6s alacsony | igen nem
10. id6s alacsony | igen igen
11. idos kozepes nem igen
12. idos kozepes igen nem

(a) Bayes osztalyozot haszndlva milyen cimkét kap egy fiatal, kozepes silyi, sportolé em-
ber?

(b) Mi a dontés, ha Laplace médszert haszndlunk a Bayes eljardson beliil?



